

CELONÁRODNÍ VEŘEJNÁ DOBROČINNÁ SBÍRKA

„ Když dítě nemá nikoho, kdo by se o něj postaral“

Krizové zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc Rodinného centra Kroměříž poskytuje sociálně-právní ochranu dětem, které se ocitly ve vážné krizi, dětem, kterým zemřeli rodiče, dětem ohroženým týráním, zanedbáváním, pohlavním zneužíváním, domácím násilím, apod., novorozencům, které jejich rodiče nechtějí, nebo o ně nemohou z mimořádných důvodů pečovat.

Dítě tak může nejtěžší období, než se jeho krizová situace vyřeší, strávit v co nejpřirozenějším prostředí Žádný ústavní systém, ale rodinný způsob péče o děti, bezpečné a láskyplné zázemí

Za tuto činnost jsme obdrželi prestižní cenu ochránců dětí Zlaté srdce a Pamětní medaili za pomoc dětem

Prosíme, podpořte ochranu dětí a finančně přispějte na číslo účtu

277082117/0300

**Rodinné centrum Kroměříž, z.s., Zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc
Kollárova 658/13, 767 01 Kroměříž, tel. 724 667 722, e-mail: rckm@rckm.cz
www.rodinnecentrumkromeriz.cz**

Vážení spoluobčané,

dovolte mi, informovat Vás o této krizové pomoci dětem, protože jak se říká „Nikdy neříkej nikdy“ a někdy máme pocit, že nás nějaká věc v životě nemůže potkat, a než se nadějeme, už ji prožíváme. Pokud se jedná o děti, které se dostanou do závažné krize, je situace ještě daleko horší. A když dítě nemá nikoho, kdo by se o něj postaral, tak nastupuje naše pomoc. Pečujeme u nás o děti rodinným způsobem. Jedná se o děti, které z velmi vážných důvodů nemohou zůstat ve své původní rodině. Ochrana a pomoc těmto dětem spočívá v uspokojování základních životních potřeb, včetně ubytování, v zajištění zdravotních služeb, v psychologické či jiné nutné péči a především v zajištění bezpečí, zázemí a láskyplného prostředí. Žádný ústavní systém u nás nenajdete, ale rodinný způsob péče o děti, hřejivé teplo domova, v bytě, kde pečující osoby s dětmi bydlí a starají se o ně ve dne i v noci. Podařilo se nám v Kroměříži vybudovat špičkové pracoviště na ochranu dětí a pomoc dětem i rodinám s dětmi. Pomáháme všem dětem, než se jejich situace vyřeší a mohou se vrátit domů, pokud to již možné není, tak než je pro ně nalezena trvalá náhradní rodina. Dítě tak může nejtěžší období, než se jeho krizová situace vyřeší, strávit v co nejpřirozenějším prostředí, plném lásky, stálosti, klidu a bezpečí.

Bohužel státní příspěvek na děti v krizovém zařízení nepokrývá náklady, a tak jsme nuceni tuto péči dokrývat vlastními silami a musíme tak zajistit finanční prostředky na provoz služby. Jsme v našem městě jediným držitelem pověření na poskytování sociálně-právní ochrany na provozování tohoto zařízení pro děti, které je pro krizovou pomoc dětem naprosto nezastupitelné. Navíc jako jediné zařízení pro děti tohoto typu v celém Zlínském kraji poskytujeme i krizovou péči větším dětem od 0 až do 18 let věku. Zajišťujeme tak krizovou péči o děti a poskytujeme tak kdykoliv 24 hodin denně nepřetržitou pomoc. Bez pomoci veřejnosti a sponzorů se tato krizová pomoc neobejde. Prosíme, pokud je to ve Vašich možnostech, přispějte na číslo účtu celonárodní veřejné dobročinné sbírky. Podnikatelům rádi vystavíme i potvrzení o daru pro daňové zvýhodnění. Uvítáme od lidí i jakékoliv malé příspěvky, každá koruna může pomoci. Velmi Vám děkujeme a věříme, že se Vám to mnohonásobně vrátí. Obyčejně funguje, že co člověk v životě koná, to po čase také dostává zpátky. Přejeme Vám hodně zdraví a trvalých vztahů, na které se můžete za každého počasí spolehnout. Mějte dobrý pocit, že jste pomohli ohroženým dětem, které ne vlastní vinou, a ač ještě malé, už zažily mnoho traumat a je na nás, abychom jim zajistili, aby tato trápení vystřídaly radost a láska. Pokud není ve Vašich finančních možnostech přispět na pomoc těmto dětem, berte tento dopis, prosím, pouze jako informativní.

S úctou a srdečným poděkováním,

Eliška Petruchová, ředitelka Rodinného centra Kroměříž, z.s.